

Consultas Realizadas

Licitación 438170 - Mantenimiento de Aberturas para Edificios Patrimoniales del BNF, Casa Matriz y Alrededores (SBE)

Consulta 1 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2024
Para demostrar la experiencia en Mantenimiento de Edificios Patrimoniales que en sumatoria totalicen un monto equivalente al 50% del monto máximo. Se deberá adjuntar 1 contrato por cada año 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023? O podrá se podrá respaldar la experiencia con 1 o mas contratos de mantenimiento de edificios de carácter patrimonial dentro del rango de periodos (2019 - 2023) que en sumatoria alcancen o superen el 50% requerido?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2024
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicios, se informa lo siguiente: Según lo establecido en el PBC Demostrar la experiencia en mantenimiento de Edificios Patrimoniales, con contratos, facturas, y/o recepciones finales en empresas públicas y/o privadas que en sumatoria totalicen un monto equivalente al 50% como mínimo del monto máximo establecido para el presente llamado, en los cinco últimos años (2019, 2020, 2021, 2022, 2023), por lo que se podrá respaldar la experiencia con uno o más contratos dentro del rango de periodos establecido siempre y cuando en sumatoria totalicen un monto equivalente al 50% del monto máximo establecido.		

Consulta 2 - VISITA TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2024
Si ya hemos realizado la visita tecnica, seria necesaria actualizarla debido a la extencion del plazo?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2024
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicios, se informa lo siguiente: No resulta necesario repetir la visita técnica.		